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ประกาศโรงเรียนดวงกมล
เรื่อง  รับสมัครนักเรียนเพื่อเข้าเรียนในระดับชั้นอนุบาลและชั้นประถมศึกษา
ประจำปีการศึกษา  ๒๕๕๘
******************************


ด้วยโรงเรียนดวงกมล   สังกัดเทศบาลนครรังสิต   จะเปิดรับสมัครเด็กนักเรียนอนุบาลปีที่ 2  และเด็กนักเรียนชั้นประถมศึกษาปีที่  ๑  เพื่อเข้าเรียนในโรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต  ประจำปีการศึกษา ๒๕๕๘  ดังรายละเอียด  ตามหลักเกณฑ์  และเงื่อนไขในการรับสมัคร ต่อไปนี้
1. คุณสมบัติและหลักเกณฑ์ของผู้สมัคร ระดับอนุบาล 1
1.1 ระดับชั้นอนุบาลปีที่  2   รับเด็กที่มีอายุครบ  ๔ ปี  (เกิดตั้งแต่วันที่  ๑7 พฤษภาคม ๒๕๕๓ ถึงวันที่  ๑6 พฤษภาคม  ๒๕๕๔)  ดังนี้


   ๑.๑.1  โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต   จะพิจารณารับนักเรียนระดับชั้นอนุบาล ๑   ที่จบจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลนครรังสิต (เอื้ออาทร รังสิต)  เป็นอันดับแรก  


   1.๑.๒  โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต   จะพิจารณารับนักเรียนระดับชั้นอนุบาล ๑ ที่จบจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทพธัญญะอุปถัมภ์ , สิริเวชชะพันธ์ , รัตนโกสินทร์, สินสมุทร  เป็นอันดับที่สอง ซึ่งถ้ามีนักเรียนเกินจำนวนที่กำหนดจะใช้วิธีจับฉลาก 

   1.๑.๓  โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต  จะพิจารณารับเด็กนักเรียนระดับชั้นอนุบาลปีที่ ๑ ที่ไม่ได้มาจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเป็นลำดับที่สาม  ซึ่งผู้ปกครองและเด็กนักเรียนที่ต้องมีภูมิลำเนาอยู่ในเขตเทศบาลนครรังสิต เป็นเวลาติดต่อกันไม่น้อยกว่า  ๑  ปี  (นับจนถึงวันสุดท้ายที่รับสมัคร)

   1.๑.๔  โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต  ขอสงวนสิทธิ์นักเรียนที่มาจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลนครรังสิต (เอื้ออาทร รังสิต) ไม่ต้องจับฉลาก  ถ้านักเรียนในระดับชั้นอนุบาล ๑ ยังไม่ครบจำนวนที่กำหนดจะพิจารณารับนักเรียนในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลนครรังสิตที่เหลือ (ถ้านักเรียนเกินเกณฑ์ที่สมัครจะใช้วิธีจับฉลาก) ส่วนนักเรียนที่ไม่ได้เรียนในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจะพิจารณาในลำดับต่อไป

  1.๑.๕  โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิตจะพิจารณารับเด็กโค้วต้าเป็นกรณีพิเศษจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียนในสสังกัดเทศบาลนครรังสิต  ที่สร้างชื่อเสียงให้กับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  โรงเรียนและเทศบาลนครรังสิตตั้งแต่เหรียญทองในระดับจังหวัดขึ้นไป
1.2 ระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ 1  
     ๑.๒  ระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ ๑  รับเด็กที่มีอายุย่างเข้าปีที่ ๗ (เกิดตั้งแต่วันที่  ๑7 พฤษภาคม ๒๕๕๑  ถึงวันที่  ๑6  พฤษภาคม  ๒๕๕๒) 


   ๑.๒.๑  โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต  จะพิจารณารับนักเรียนระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ ๑  ที่จบชั้นอนุบาลปีที่ ๒ จากโรงเรียนดวงกมล   สังกัดเทศบาลนครรังสิต  เป็นอันดับแรก 


   ๑.๒.๒  โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต  จะพิจารณารับนักเรียนระดับชั้นอนุบาล ๒  ที่จบจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทพธัญญะอุปถัมภ์ ,โรงเรียนเทศบาลนครรังสิต เทพธัญญะอุปถัมภ์ ,โรงเรียนเทศบาลนครรังสิต สิริเวชชะพันธ์  และโรงเรียนเทศบาลนครรังสิต รัตโกสินทร์  เป็นอันดับที่สอง  ซึ่งถ้ามีนักเรียนเกินจำนวนที่กำหนดจะใช้วิธีจับฉลาก
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   ๑.๒.๓  โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต  จะพิจารณารับเด็กนักเรียนระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ ๑ ที่ไม่ได้มาจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลนครรังสิตเป็นลำดับที่สาม  ซึ่งผู้ปกครองและเด็กนักเรียนที่ต้องมีภูมิลำเนาอยู่ในเขตเทศบาลนครรังสิต  มีเวลาติดต่อกันไม่น้อยกว่า ๑ ปี  (นับจนถึงวันสุดท้ายที่รับสมัคร) 


   ๑.๒.๔  โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต  ขอสงวนสิทธิ์นักเรียนที่มาจากโรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต  ไม่ต้องจับฉลาก  ถ้านักเรียนในระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ ๑ ยังไม่ครบจำนวนนักเรียนที่กำหนดจะพิจารณารับนักเรียนในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลนครรังสิตที่เหลือ (ถ้านักเรียนเกินเกณฑ์จะใช้วิธีจับฉลาก) ส่วนนักเรียนที่ไม่ได้เรียนในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจะพิจารณาในลำดับต่อไป
              ๑.๒.๕  โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิตจะพิจารณารับเด็กโควต้าเป็นกรณีพิเศษจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียนในสังกัดเทศบาลนครรังสิตที่สร้างชื่อเสียงให้กับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  และโรงเรียนเทศบาลนครรังสิตตั้งแต่เหรียญทองในระดับจังหวัดขึ้นไป
     ๑.๓  เด็กที่สมัครต้องเป็นเด็กที่มีสุขภาพแข็งแรง  ไม่เป็นโรคติดต่อร้ายแรง  หรือโรคอื่น ๆ ที่จะทำให้เป็นอุปสรรคต่อการเรียน
๒.  จำนวนเด็กที่รับเข้าเรียน
     ๒.๑  ระดับชั้นอนุบาล 2              รับจำนวน  ๖๐  คน  
     ๒.๒  ระดับชั้นประถมศึกษาปีที่  ๑  รับจำนวน  ๖๐  คน  
๓.  หลักฐานและเอกสารที่ต้องนำมาในวันสมัคร
     ๓.๑  ใบสมัครที่ออกโดยโรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต  ที่กรอกข้อความครบสมบูรณ์
     ๓.๒  ทะเบียนบ้าน (ฉบับจริง) พร้อมสำเนา  จำนวน  ๑  ชุด
     ๓.๓  บัตรประชาชน (บิดา-มารดา) พร้อมสำนา  จำวน  ๑  ชุด
     ๓.๔  สูติบัตร (ฉบับจริง) พร้อมสำเนา  จำนวน  ๑  ชุด
     ๓.๕  สมุดสุขภาพเด็ก (หน้าหยอดวัคซีน)  หรือใบรับรองแพทย์
     ๓.๖  รูปถ่ายผู้ปกครองที่รับ-ส่ง นักเรียน จำนวน ๑ คน ขนาด ๑ นิ้ว จำนวน ๑ รูป
     ๓.๗  รูปถ่ายเด็กนักเรียน  ๑  นิ้ว  จำนวน ๖ ใบ
     3.8  หลักฐานที่ทางสถานศึกษาออกให้ (หนังสือรับรอง)
     3.9  หลักฐานการเปลี่ยนชื่อนามสกุล
     ๓.10  ต้องนำเด็กที่สมัครเรียนมาแสดงตัวในวันสมัครด้วย
๔.  วัน  เวลา  สถานที่สมัคร
     ๔.๑  ขอรับใบสมัครได้ที่โรงเรียนดวงกมล  ตั้งอยู่เลขที่  ๗๖  ซอยรังสิต-นครนายก ๔๐  ตำบลประชาธิปัตย์   อำเภอธัญบุรี   จังหวัดปทุมธานี
    ๔.๒  รับสมัครระหว่างวันที่  19  –  28 มกราคม ๒๕๕๘  ไม่เว้นวันหยุดราชการ  ณ โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต
๕.  ประกาศรายชื่อผู้สมัครเข้าเรียน  และจับฉลากผู้มีสิทธิ์เข้าเรียน

     วันที่   29 - 30   มกราคม  ๒๕๕๘   เวลา  ๐9.0๐ น.  ณ โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต      
     วันที่  31  มกราคม  2558            เวลา  09.30 น.   ให้นำเด็กนักเรียนมาจับฉลากด้วยตนเอง  หากไม่นำมาจับฉลากด้วยตนเองถือว่าสละสิทธิ์
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๖.  ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้าเรียน
     วันที่   4  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๘  เวลา ๐8.๓๐ น.   ณ โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต
๗.  รายงานตัวผู้สิทธิเข้าเรียน
     วันที่   8  กุมภาพันธ์  255๘  เวลา  09.00 น.   ณ โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต
๘.  การเปิดเรียน
     -  เปิดภาคเรียนที่ ๑  ปีการศึกษา  ๒๕๕8 เตรียมความพร้อมและปรับพื้นฐาน วันศุกร์ที่                  ๑  พฤษภาคม  ๒๕๕๘ 
๙.  เวลาเรียน   วันจันทร์ – วันศุกร์
      - เวลาเรียนระดับชั้นอนุบาล  

เวลา  ๐๘.0๐ – ๑๕.๓๐ น.
      - เวลาเรียนระดับประถมศึกษา
เวลา  08.00 – 16.30 น.

๑๐. อุปกรณ์การเรียน  โรงเรียนดวงกมล ฯ จัดให้ตลอดปีการศึกษา
๑๑. เครื่องใช้สำหรับเด็ก สำหรับระดับชั้นอนุบาล
      - เครื่องใช้ส่วนตัวของนักเรียนที่ผู้ปกครองต้องเตรียมในวันเปิดภาคเรียนวันแรก  คือ  แปรงสีฟัน  ยาสีฟัน  แก้วน้ำ  สบู่  หวี  แป้ง  เครื่องนอน  ผ้ากันเปื้อน  ชุดพละ  ชุดไทย  ชุดนักเรียน  รองเท้า  ถุงเท้า  ผ้าเช็ดหน้า  ผ้าเช็ดมือ ฯลฯ (โรงเรียนจะแจ้งในวันปฐมนิเทศ)
๑๒. อาหารสำหรับเด็ก
      - ระดับชั้นอนุบาล จัดอาหารให้ ๓ เวลา   อาหารเสริมเช้า  อาหารกลางวัน  และอาหารว่างบ่าย

      - ระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ ๑ จัดอาหารให้  ๒ เวลา ประกอบด้วยอาหารเสริมเช้า  และอาหารกลางวัน
๑๓. การรักษาความปลอดภัยแก่นักเรียน
      ๑๓.๑  ผู้ปกครองที่จะมาขอรับตัวนักเรียนกลับก่อนเวลาเลิกเรียน  ต้องแจ้งธุระที่จำเป็นให้ครูประจำชั้นและงานธุรการทราบ  เพื่อทำการขออนุญาตแก่ผู้อำนวยการสถานศึกษา   มิฉะนั้นจะไม่อนุญาตให้รับนักเรียนออกจากโรงเรียนโดยเด็กขาด
      ๑๓.๒ การมารับและส่งนักเรียน

    -  ระดับชั้นอนุบาล  ผู้ปกครองต้องไม่นำเด็กมาส่งให้เจ้าหน้าที่โรงเรียนก่อนเวลา ๐7.๐๐ น.  และมารับกลับในเวลา ๑๕.๓๐ น.  โดยไม่ช้ากว่า  ๑๖.๓๐ น. ทั้งนี้โรงเรียนไม่ประสงค์ให้เด็กอยู่ในโรงเรียนโดยไม่มีผู้ดูแล  เว้นแต่มีความจำเป็น  ซึ่งต้องขออนุญาตผู้อำนวยการสถานศึกษาในแต่ละครั้ง

    - ระดับชั้นประถมศึกษา ผู้ปกครองต้องไม่นำเด็กมาส่งให้เจ้าหน้าที่โรงเรียนก่อนเวลา ๐7.๐๐ น. และมารับกลับในเวลา ๑๖.๓๐ น.
      ๑๓.๓  เด็กหยุดเรียนด้วยประการใดก็ตาม  ผู้ปกคอรงจะต้องแจ้งให้ทางโรงเรียนทราบเป็นลายลักษณ์อักษรหรือทางโทรศัพท์
      ๑๓.๔  ห้ามนักเรียนนำเครื่องมือ  เครื่องใช้ที่อาจเกิดอันตรายมาที่โรงเรียนโดยเด็ดขาด
      ๑๓.๕  ห้ามนักเรียนสวมหรือนำเครื่องประดับหรือของเล่นที่มีราคาแพงมาโรงเรียน  หากฝ่าฝืนและเกิดการสูญหายทางโรงเรียนจะไม่รับผิดชอบใด ๆ ทั้งสิ้น ในกรณีที่เด็กนำโทรศัพท์มือถือหรือเครื่องมือสื่อสารใด ๆ มาโรงเรียน  ทางโรงเรียนจะยึดไว้และให้ผู้ปกคอรงมารับคืนด้วยตนเอง
      ๑๓.๖  หากผู้ปกครองมีปัญหาใด ๆ เกี่ยวกับนักเรียน โปรดติดต่อกับเจ้าหน้าที่โรงเรียนโดยตรง ถ้ามีการนัดหมายล่วงหน้าก็จะทำให้สะดวกยิ่งขึ้น
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หากผู้ปกครองต้องการทราบรายละเอียดเพิ่มเติม  กรุณาติดต่อกับเจ้าหน้าที่โรงเรียนดวงกมล  สังกัดเทศบาลนครรังสิต  โทร. ๐-๒๕๓๓-๐๓๙๕

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


ประกาศ  ณ  วันที่             มกราคม  พ.ศ. ๒๕๕๘




(นายเดช  จงรักพงศ์เผ่า)



          ผู้อำนวยการสถานศึกษา  
                                            โรงเรียนดวงกมล
